
Referat fra FAU-møte 04.05.2026 kl. 1830 på Holviga 
Barneskole 
 
Til stede: 
 
Andreas Topland  6 klasse 
Rektor Ruth Skåre Grunnøy 
Nina Boskovic 4 klasse  
Mari Skjåk Astad 3 klasse  
Daniel Todnem 1 klasse  
Hilde Trannum, 7 klasse.  
Bård Andreas Hemnes 2 klasse 
Irene Beisland Blom Bakke 5 klasse 
 
 
Referent  
Daniel Todnem  
 
 
Godkjenning av innkalling: 
Godkjent innkalling fra forrige gang  

 
 

Godkjenning av referat: 
Godkjent referat fra forrige gang ​
Referat skal sendes til:. Torun.Nilsen@grimstad.kommune.no 
 
 
 
 
 
Rektor sier noe om hva som er nytt:  
 

-​ Ny SFO leder startet i dag.  
-​ Ny skole er i fremdrift, og de jobber på for å holde tidsfrist.  
-​ Skolen ønsker mer handlingsrom på skolens hjemmeside  
-​ Behov for større voksentetthet er større enn bevilgningene på SFO  
-​ De praktiske gruppene fortsetter, og har veldig god effekt.  
-​ Deling av 6 trinn neste år, fra 3 til 2 klasser, er i samarbeid med involverte 

kontaktlærere som har vært engasjert i hele prosessen. Større grupper gir større 
handlingsrom og mer muligheter for å dele i større og mindre grupper. Fleksibiliteten 
blir større. Og ressursmessig er det ingen endringer. Endringen er gjort med tanke på 
trinnsammensetningen sett under ett. Rektor er tilgjengelig om det er ønsker om en 
samtale.  

-​  
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FAU:  
-​ Skolens hjemmeside er lite intuitiv og gir lite informasjon, og markedsføringen er 

vanskelig. Vi hadde satt pris på mer handlingsrom på vår egen nettside. Og gjort 
dette til “vår” innenfor kommunens retningslinjer. Det er mulig å se hvordan Arendal 
Kommune løser dette. FAU sender epost til Kommunalsjef for oppvekst om mer 
handlingsrom på nettsiden til skolen.  

-​ 6 trinn neste år blir 2 klasser i stedet for 3 klasser- det kommer noen bekymringer 
om endringen, og ønsker mer informasjon om prosessen om hvordan klassene 
settes sammen.  

-​ Skolebåten: forsikringer er betalt, båten er på vei mot sjøen. Kontoen er nå hos 
kasserer. Kranbil bestilles så fort alt er klart.  

-​ Dugnad før 17 mai, organisering. 7 mai, kl 17-19, starter med mat. og grupper -  
Grus og feiing, bark, blomster i dekk, skogen og bekk rydding og søppel,planker, 
fikse basketkurver, og fikse nett på mål. Rydde under trappene.  

-​ Daniel har handlet inn, og kyllingpølser, pølsebrød, ketchup, sennep og sprø løk, 
saft og servietter. Og kjøper også noen ruller med søppelsekker og halal pølser 

-​ Rektor sender ut påminnelse i Visma.  
-​ 17 mai Bånd til 17 mai - gis til administrasjonen som klassekontakter kan hente. Der 

kan også klasselister hentes.  
-​ Facebook Holviga skole 17 mai arrangement er opprettet på facebook, og komiteen 

er i rute.  
-​ Info fra Andreas: FAU vedtok å premiere for god gjennomføring for 17 mai, med en 

opptreden, mandag kl 10 i første friminutt. Da kommer det en gjeng fra Dahlske som 
skal ha en fremvisning fra 4 stk som spiller. Bistand fra skolen med tanke på anlegg.  

-​  
 
 
 
 
 
ANNET:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
-​ Innkalling til nytt møte for FAU: 01.06.26. Kl 1800-1930 

 
Vi inviterer nye FAU kontakter som skal inn siste 30 min.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


